





БЕЛОРУССКИЙ ПРИМЕР



«Спорт семье из года в год силу духа придаёт!»

В Минске наградили самые спортивные семьи и школы города

В столичном Дворце детей и молодёжи «Золотая» прошла торжественная церемония награждения победителей городского конкурса «Спорт семье из года в год...»

Номинации были связаны как с презентацией лучшего опыта, так и с творческими решениями. «Первая номинация заключалась в проведении мастер-классов по развитию физических качеств для выполнения всей семьи и по отдельности»

И вот олимпийский чемпион по фехтованию Александр Романов в торжественной обстановке вручил победителям подарки. В личном общении прославленный спортсмен отметил, что соревнование, подобие этому, нужно проводить как можно чаще

В нынешнем году на городском этапе конкурса было проведено 45 мероприятий, в которых участвовали более 6 тысяч мищан. По словам организаторов, конкурс этого года изменил свой формат и увеличил количество номинаций

К организации конкурса в этом году присоединились спортивные общественные объединения, спортклубы, победители и призеры олимпийских игр. С подарками для победителей и участников конкурса помогли Национальный олимпийский комитет и Белорусская олимпийская академия

Спорт в нашей жизни играет очень большую роль. Необходимо быть олимпийским чемпионом, но приобщиться к спорту, поддерживать здоровый образ жизни и в семье, и в школе, и в стране — обязательно

лись разного рода эстафеты: на школьном, затем районном, после — городском уровнях. По итогам состязаний были определены победители в каждом районе столицы, награду удостоены девять минских семей. В Ленинском районе города самой спортивной признана многодетная семья Кириченко

Самая спортивная семья Октябрьского района Минска — семья Богослав. Мама, папа и дочка участвовали в водных эстафетах. Татьяна Богослав заявила, что по профессии она учитель физической культуры, поэтому получить награду ей было особенно приятно

Вера ВАСИЛЕВСКАЯ. Фото Сергея ШЕЛЕГА.

В ФОКУСЕ — ЦЕНТРАЛЬНАЯ АЗИЯ

На словах одно, на деле — другое

Бездушные эксперименты над детьми

Выше половины детей Киргизии живут в бедности, каждый третий ребёнок вовлечён в тяжёлый труд — таковы реалии постсоветской эпохи

являют, что оказывают таким детям... психологическую помощь.

Можно было бы назвать это оговоркой, не демонстрируя такого отношения вся государственная система республики. Хотя уровень бедности, даже по официальной статистике, достиг многолетнего максимума, чиновники утверждают о победе над этим злом

Халёной свободой, которая, как утверждают сторонники капитализма, отличает нынешний период от прежнего, воспользовалось ничтожное меньшинство населения. Да и то в извращённом понимании этого слова

Положение подрастающего поколения — лучшее тому доказательство. По официальным данным, за чертой бедности в Киргизии находится 1,1 миллиона детей, или 44 процента от общей численности. За последние годы произошёл практически двукратный рост этого показателя. Для сравнения: в 2019 году в бедности проживало 660 тысяч детей



Ситуация окажется ещё более острой, если применить методику многомерной бедности. Она охватывает 58,2 процента детей. Полтора миллиона мальчиков и девочек лишены доступа к одному или нескольким ключевым правам, включая нормальное питание, здравоохранение, образование, жильё и т.п.

Своих аргументов, сообщил о внедрении в республике новой модели преодоления бедности. Этой моделью является выделение 100 тысяч сомов (91 тыс. руб.) малому бизнесу для открытия бизнеса. И хотя помощь получили только 12 тысяч домохозяйств (из относимых статистикой к малому бизнесу 229 тысяч), Байсалов объявил о появлении «нового класса предпринимателей»

ПУЛЬС ПЛАНЕТЫ

БЕЛГРАД. На фоне эскалации косовского конфликта в столице Сербии прошла демонстрация в поддержку косовских сербов и России. Акции, в которой участвовала преимущественно молодёжь, состоялась перед посольством Германии. Тем временем, по сообщению генсека НАТО Йенса Столтенберга, альянс направит ещё 700 военных в Косово для «обеспечения безопасности населения края»

ВАШИНГТОН. США решили отказаться от официальных встреч с представителями властей самопровозглашённой республики Косово и запретить им въезд на территорию страны. Вашингтон крайне недоволен шагами, которые притискивающие власти предприняли по собственной инициативе, спровоцировав эскалацию ситуации на севере края

ТАШКЕНТ. Либерально-демократическая партия Узбекистана утвердила кандидатуру действующего руководителя республики 65-летнего Шавката Мирзиёева для участия в досрочных выборах президента, назначенных на 9 июля. Голосование станет первым после внесения поправок в Конституцию, предусматривающих увеличение президентского срока с пяти до семи лет

ЛОНДОН. Почти 60% населения Соединённого Королевства не поддерживает премьер-министра Риши Сунака, свидетельствуют результаты опроса британской исследовательской компании YouGov. Вместе с тем выяснилось, что жители туманной Альбиона лучше относятся к лидеру оппозиции и главе Лейбористской партии Киру Стармеру: положительную оценку его деятельности дали 35% респондентов

По сообщениям информантов подготовила Елена МОРОЗОВА.

ЕВРОПЕЙСКИЙ КОНТЕКСТ

Чем больше осложняется экономическое положение в ФРГ, что вызвано как энергетическим кризисом, так и продолжающейся безудержной поддержкой официального Берлинского киевского режима Зеленского, тем больше обостряются и социально-экономические проблемы страны

Миграционная угроза для ФРГ



Так, премьер-министр земли Саксония Михаэль Кречмер (ХДС) считает, что курс политики Германии в отношении беженцев должен быть ужесточён. «Нам нужны более сильные инструменты и эффективные соглашения для возвращения на родину лиц, которым было отказано в убежище, а также нелегальных иммигрантов», — заявил он изданию «Вельт»

По словам политика, «пришло время для смелых решений». В частности, Кречмер предложил создать комиссию, в которой должны быть представлены различные политические и социальные группы. «Эта комиссия должна разработать предложение, которое могут поддержать федеральное правительство и правительства земель и которое также может включать поправку к Основному Закону», — отметил Кречмер

Таких переселенцев составляют выехавшие из Средней Азии и Ближнего Востока. При этом критерии, по которым отбираются мигранты внешнеполитическим ведомством страны, чётко не прописаны. Естественно, что отсутствие прозрачных процедур отбора мигрантов вызывает критику со стороны оппозиции. Неудивительно, что большинство немцев, особенно в нынешних, осложнившихся для них условиях жизни, серьёзно сомневаются в возможности успешной интеграции лиц, ищущих убежища. Так, согласно недавнему опросу общественного мнения, организованному телеканалом ZDF, 56% респондентов заявили, что не верят в успешную интеграцию потока мигрантов и беженцев. Оптимистично в этом плане настроены лишь чуть больше трети опрошенных. Что же касается опроса по «партийной принадлежности», то здесь отмечается: наибольший скептицизм в вопросе интеграции мигрантов и беженцев проявили не только сторонники оппозиции (правой партии «Альтернатива для Германии» — 94%, блока партий ХДС/ХСС — 67%), но и те, кто поддерживает правящую коалицию

Раз в шесть дней в школах стреляют

Около 40% американцев заявили, что школы в их общинах не являются свободными от насилия с применением огнестрельного оружия. Число людей, обеспокоенных этой проблемой, информировать Синьхуа, оказалось выше, чем в 2019 году, когда их было 30%, и стало самым высоким за последнее десятилетие

Как отметили издание GVI в своём докладе о результатах нового опроса, последний случай насилия с применением огнестрельного оружия был отмечен в США 22 мая, когда ученика ранили в результате выстрела рядом со зданием школы KIPP DC College Preparatory School в Вашингтоне. Таким образом, общее количество инцидентов со стрельбой в школах, приведших к ранениям или летальным исходам, в 2023 году уже достигло 23. В 2022-м их было 51, что стало

максимальным показателем за последние пять лет. «Если инциденты со стрельбой в школах будут проходить так же часто, то США могут побить рекорды по числу подобных происшествий, приводящих к ранениям и гибели людей. В настоящее время такие инциденты фиксируются примерно раз в шесть дней», — говорится в докладе. По результатам опроса, многие американцы считают, что в США необходимо ужесточить правила владения огнестрельным оружием. Когда американцы слышат новости о массовой стрельбе, 62% из них едины: страна нуждается в ужесточении контроля за огнестрельным оружием. Тем не менее 35% опрошенных заявили о том, что большее число американцев должно иметь лицензии на скрытое ношение оружия. В 2019 году такого мнения придерживались лишь 19% респондентов

Сергей КОЖЕМЯКИН, сож. корр. «Правды». г. Бишкек.

Ханой как центр высоких технологий

Столица Социалистической Республики Вьетнам — Ханой готовится координировать свои действия с министерством науки и технологий для проведения экспериментальной политики в области инноваций и научно-технологического развития, тем самым превращая город в центр науки, технологий и инноваций, заявил заместитель секретаря муниципальной партийного комитета Нгуен Ван Фонг

способствуя развитию производства, а также социально-экономическому росту в столице, сказал он. По словам Нгуен Ван Фонга, стратегия и цели города по развитию науки, технологий и инноваций эффективно реализуются, особенно с учётом интересов молодёжи. По данным городского Народного комитета, столица СРВ определила науку и технологии как решающий фактор ускорения экономического роста и повышения производительности, качества и эффективности всех видов социально-экономической деятельности

Заместитель министра науки и технологий Нгуен Ханг Жанг дал наказ муниципальным властям продолжать внимательно следить за реализацией намеченных программ, а также соответствующих механизмов и политики, чтобы использовать сильные стороны и устранить слабые стороны для достижения поставленных целей. Помимо провинциального индекса конкурентоспособности (PCI), индекса инноваций в государственном секторе (PII) на местном уровне также является основой для инвесторов при выборе места вложения средств, сказал он, отметив, что власти Ханоя должны уделять внимание координации с министерством в этой работе



Вид на парк высоких технологий Хоалак.

Научно-технологические исследования в рамках намеченной Компартией Вьетнама программы всё больше соответствуют реальному спросу и требованиям различных отраслей промышленности,

Планируется, что доля высокотехнологичной сельскохозяйственной продукции в общей стоимости про-

дукции сельскохозяйственного сектора достигнет 70% в 2025-м и более 85% — в 2030 году. Ханой будет стремиться к тому, чтобы в 2024 году на каждые 10 тысяч человек приходилось 12 исследователей и разработчиков в области науки и технологий, а в 2030-м — 14.

Нгуен Ван Фонг попросил заинтересованные стороны усердно работать над повышением осведомлённости общественности о роли и важности развития науки, технологий и инноваций и в полной мере использовать потенциал и ресурсы знаний для социально-экономического развития столицы.

